Дополнительные гарантии для глав муниципальных образований
Федеральным законом  от 05.12.2017 № 380-ФЗ предусмотрены  дополнительные гарантии для глав муниципальных образований.

В случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации об отрешении от должности главы муниципального образования, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, досрочные выборы главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.

Ранее назначить нового главу нельзя было только при досрочном прекращении его полномочий на основании решения представительного органа муниципального образования.

Учитывая, что длительное время такая должность вакантной быть не должна, внесены соответствующие изменения в Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации в части сокращения сроков.

Оспорить акт об отрешении от должности в судебном порядке можно в течение 10 дней со дня его принятия. Аналогичный срок отведен на рассмотрение дела судом.

Обжаловать решение суда можно тоже в течение 10 дней со дня его принятия в окончательной форме. Представление прокурора или апелляционная жалоба рассматриваются вышестоящим судом в такой же срок.
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