В каких случаях иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками?
В соответствии с ч. 3 ст. 62 Конституции Российской Федерации иностранные граждане и лица без гражданства пользуются правами и несут обязанности наравне с гражданами Российской Федерации, кроме случаев, установленных федеральными законами или международным договором Российской Федерации.

Статьей 5 Земельного кодекса Российской Федерации (далее - ЗК РФ) предусмотрено, что права иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных юридических лиц на приобретение в собственность земельных участков определяются в соответствии с настоящим Кодексом, федеральными законами.

В силу положений ч.3 ст.15 Земельного кодекса Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками, находящимися на приграничных территориях, перечень которых устанавливается Президентом Российской Федерации в соответствии с федеральным законодательством о Государственной границе Российской Федерации, и на иных установленных особо территориях Российской Федерации в соответствии с федеральными законами.

Указом Президента Российской Федерации  от 9 января 2011 года №26 утвержден перечень приграничных территорий, на которых иностранные граждане,  лица без гражданства и иностранные юридические лица  не могут обладать на праве собственности  земельными участками. В указанный перечень включено муниципальное образование Стародубский муниципальный район. 

Таким образом, иностранные граждане,  лица без гражданства и иностранные юридические лица  не могут обладать на праве собственности  земельными участками, находящимися на территории Стародубского муниципального района.

Кроме того, в соответствии положениями ст.238 Гражданского кодекса Российской Федерации, в случаях, когда имущество не отчуждено собственником в  течение года с момента возникновения права собственности на имущество, если законом не установлен иной срок, такое имущество, с учетом его характера и назначения, по решению суда, вынесенному по заявлению государственного органа или органа местного самоуправления, подлежит принудительной продаже с передачей бывшему собственнику вырученной суммы либо передаче в государственную или муниципальную собственность с возмещением бывшему собственнику стоимости имущества, определенной судом. При этом вычитаются затраты на отчуждение имущества.
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